

সংস্থা সম্পর্কে

OpenLab কি

ওপেনল্যাব সিটি টেক একটি ডেডিকেটেড প্ল্যাটফর্ম হিসেবে কাজ করে যা একচেটিয়াভাবে সিটি টেকের ছাত্রছাত্রী, কর্মী, অধ্যাপক এবং আগ্রহী যে কারো জন্য ডিজাইন করা হয়েছে। এটি এমন একটি স্থান প্রদান করে যেখানে ব্যবহারকারীরা প্রকল্প তৈরি করতে এবং সহযোগীদের আমন্ত্রণ জানাতে পারে। অ্যাসাইনমেন্ট, আলোচনা বোর্ডের প্রশ্ন এবং অন্যান্য একাডেমিক বিষয়বস্তু পোস্ট করার জন্য অধ্যাপকরা প্রায়শই OpenLab ব্যবহার করেন, যখন ছাত্ররা তাদের কাজ স্বাচ্ছন্দ্যে নির্দিষ্ট জায়গায় জমা দিতে পারে।

ব্যবহারকারীদের কাছে প্রকল্প, গবেষণাপত্র, জার্নাল এবং আরও অনেক কিছু সহ বিভিন্ন বিষয়বস্তু প্রদর্শনের জন্য ব্যক্তিগতকৃত ইমপোর্টফোলিও তৈরি করার সুযোগ রয়েছে। গোপনীয়তা সেটিংস সামঞ্জস্য করা যেতে পারে বিষয়বস্তুকে ব্যক্তিগত রাখতে বা জনসাধারণের সাথে শেয়ার করতে, নমনীয়তা এবং ব্যক্তিগত অবদানের উপর নিয়ন্ত্রণ প্রদান করে।

যা শিখেছি

OpenLab এর সাথে কাজ করা আমাকে এর ব্যবহারকারী-বান্ধব ইন্টারফেস এবং কার্যকারিতা সম্পর্কে মূল্যবান অন্তর্দৃষ্টি পেতে সাহায্য করেছে। ন্যাভিগেশন এবং ব্যবহারের সহজতা স্বীকার করে, আমাদের উদ্দেশ্য হল সহকর্মী ছাত্রদের কাছে এই অ্যাক্সেসযোগ্যতা প্রসারিত করা। ইন্টারন হিসেবে, আমরা ব্যবহারকারীর অভিজ্ঞতা বাড়ানো এবং OpenLab-এর ব্যবহার সহজ করার জন্য নিবেদিত। আমাদের লক্ষ্য হল সকলের জন্য আরও মসৃণ এবং ফলপ্রসূ একাডেমিক পরিবেশ তৈরি করে ওপেনল্যাবকে কার্যকরভাবে কাজে লাগানোর জন্য সরঞ্জাম এবং জ্ঞান দিয়ে শিক্ষার্থীদের ক্ষমতায়ন করা।

আমাদের প্রধান কাজ:

আমাদের একজন **প্রধান লক্ষ্য** একটি শক্তিশালী ইমপোর্টফোলিও তৈরি করা ছিল যা শিক্ষার্থীদের জন্য অনুপূরণের উৎস হিসেবে কাজ করতে পারে। আমাদের উদ্দেশ্য হল তাদের কাজ প্রদর্শনের জন্য OpenLab ePortfolio ব্যবহার করতে উৎসাহিত করা। City Tech-এর প্রত্যেকেই OpenLab এর ছাত্রছাত্রী, শিক্ষক, কর্মী এবং প্রাক্তন ছাত্রদের সাথে যোগ দিতে পারেন। OpenLab-এ, প্রত্যেকে তৈরি করতে, পরীক্ষা করতে, উদ্ভাবন করতে এবং বৃহত্তর সম্প্রদায়ের সাথে শেয়ার করতে পারে।

আমার ইন্টারনশিপ জুড়ে, আমরা নিরুভর করেছি **আসন** যোগাযোগ এবং টাস্ক অ্যাসাইনমেন্টের জন্য। যদিও আমি আগে আসানা ব্যবহার করিনি, একই ধরনের প্ল্যাটফর্ম, ট্রেলোর সাথে আমার পরিচিতি ট্রানজিশনটিকে নির্বিঘ্ন করেছে। প্রতিটি টাস্ক বিভাগের একটি আলাদা নাম ছিল: আমাদের কাজ সম্পর্কে প্রশ্নের জন্য "প্রশ্নগুলি", দরকারী তথ্য ভাগ করার জন্য "সম্পদ", ইন্টারনশিপের সময় করা কাজগুলির জন্য "টু ডু", এবং চলমান কাজের জন্য "প্রগতিতে"। Asana আমাদের কর্মপ্রবাহকে সংগঠিত করতে, আরও দক্ষতার সাথে সহযোগিতা করতে এবং আমাদের যেকোনো প্রশ্নের দ্রুত উত্তর দিতে সাহায্য করেছে। এটি আমাদের আরও কাঠামোগত এবং কার্যকর ইন্টারনশিপ অভিজ্ঞতা পেতে সাহায্য করেছে।